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«Ми усі — вояки УПА і всі підпільники зокрема, і я — свідомі, що раніше чи пізніше нам доведеться згинути в 
боротьбі з брутальною силою. Але, запевняю вас, — ми не будемо боятися вмирати, бо, вмираючи, будемо 
свідомі того, що станемо добривом української землі. Це наша рідна земля потребує ще багато добрива, 
щоб у майбутньому виросла на ній нова українська генерація, яка довершить те, що нам не суджено було 
довершити».

Роман Шухевич
— Український політик і державний діяч, військовик, генерал-хорунжий, головнокомандувач 

УПА, борець за незалежність України у XX сторіччі.

ПЕРШЕ ВЕРЕСНЯ ЗАЯВА ПОЛЬСЬКИХ ЖУРНАЛІСТІВ

Кремлівських 
пропагандистів 

потрібно судити як 
воєнних злочинців

Цього вимагають представ-
ники найчисельнішої у Речі По-
сполитій Асоціації польських 
журналістів   у розповсюдженій 
наприкінці серпня заяві, яку під-
писав президент SDP Кшиштоф 
Сковроньський.  Судити росій-
ських пропагандистів потрібно 
за  розпалювання ненависті до 
України та глорифікацію росій-
ської військової агресії.

У зв’язку з варварським втор-
гненням росі ї в незалежну Україну, 
яке триває вже пів року, Асоціа-
ція польських журналістів  вимагає 
покласти відповідальність за скоє-
ні злочини проти мирного населен-
ня  не тільки на бандитів у росій-
ській формі, а й на «журналістів» 
– пропагандистів кремлівського 
режиму. Вони не лише дезінфор-
мують світову громадську думку 
про криваву агресію москви про-
ти України, а й спонукають ї ї до бо-
ротьби з українцями в ім’я імпері-
алістичних інтересів путіна та його 
прибічників.  У першу чергу йдеть-
ся про маргаріту сімонян,  владімі-
ра соловйова,  дмітрія кісельова, 
ольгу  скабєєву та інших пригодо-
ваних кремлівською хунтою про-
пагандистів.

У заяві керівництва SDP під-
креслюється, що шахрайство, де-
зінформація і розпалювання нена-
висті,  вбивства мирних людей у 
незалежній країні ніколи не будуть 
вважатися журналістикою.

«Світові журналістські органі-
заці ї та національні медіаасоціаці ї 
повинні постійно впливати на де-
мократичні уряди та міжнародні 
інституці ї, щоб з огляду на очевид-
ну необхідність готувати трибуна-
ли для бандитів російської армі ї, 
які сіють терор в Україні, а також 
російських пропагандистів, які за-
охочують до агресі ї проти України 
в кремлівських ЗМІ та намагають-
ся виправдати масові вбивства, 
зґвалтування та пограбування», – 
наголошують польські журналісти.

Заява SDP викликала значний 
розголос  в українських медіаор-
ганізаціях. Першими підтримали 
польських колег члени секретаріа-
тів Волинської і Рівненської регіо-
нальних організацій НСЖУ.

Наш кор.

ДЕНЬ ВЕЛИКИХ ГЕРОЇВ-ЗНАЙЛИКІВ
Сьогодні мало бути свято Першого дзвоника для усіх українських ді-

тей. Російська ерефія украла це свято. Уже не перше і не вперше. З по-
чатку віроломного вторгнення російські україновбивці не тільки поз-
бавляють нас свят, але й шкіл, садочків, театрів, палаців культури і 
спорту, тренувальних спортивних та оздоровчих закладів, лікарень, са-
наторіїв, дитячих містечок і майданчиків, власне – Дитинства і навіть 
самого життя. 

Офіційний сайт Офісу Генераль-
ного прокурора повідомляє про зло-
чини росії проти дітей в Україні – 379 
загиблих і 735 поранених. Ці дані не 
остаточні, оскільки триває робота 
з їх встановлення в місцях ведення 
активних бойових дій, на тимчасо-
во окупованих та звільнених терито-
ріях. А скільки дітей ще викрадено і 
вивезено росією з українських тери-
торій... А скільком маленьким укра-
їнцям довелося стати біженцями 
або заручниками окупантів...

Сьогодні, в День знань, дзвінок 
мав би покликати дітей у класи на 
урок Миру, та у більшості шкіл цьо-
горіч його не буде. Рашисти не цура-
ються терору навіть супроти дітей, 
погрожують тотальним знищенням 
усім українцям. російські генера-
ли публічно грозяться перетвори-
ти нашу мирну родючу землю у пу-
стелю, рашистські дипломати навіть 

в країнах свого перебування не со-
ромляться публічно закликати до 
знищення української нації.

російські загарбники боять-
ся Першого вересня, як судного 
дня, бо ж це День правдивих нових 
знань, а ерефія погрузла у болоті 
брехні і вбивств.

Сьогодні, у четвер, 1 вересня, чи 
не вперше від закінчення Другої сві-
тової війни діти не підуть у школи. 
Світ має знати, що цьому причиною 
війна росії супроти дітей, їх батьків 
та дідусів. Невиправдана і нічим не 
вмотивована війна. 

Та все ж Свято Знань в Україні 
відбувається. 

– О 9.00 у прямому ефірі Спіль-
ного Телевізійного Марафону 
проходить Всеукраїнський урок 
«Повертаюся до навчання», – пові-
домляє Оксана ВОРОНКІНА з Асо-
ціації Інноваційної та Цифрової 

Освіти. – Він присвячений початку 
нового навчального року. У ньому 
беруть участь відомі українці (Тіна 
Кароль, Євгена Клопотенка, Тараса 
Тополі, Олександра Педана) та мі-
ністр освіти і науки України Сергій 
Шкарлет. Організаторами першого 
уроку нового навчального року ви-
ступили Міністерство освіти і науки 
України, Інститут модернізації змі-
сту освіти та Асоціація інноваційної 
та цифрової освіти, у партнерстві з 
Гете-Інститутом Федеративної Рес-
публіки Німеччини. 

Тізер Всеукраїнського уроку 
«Повертаюся до навчання»: youtu.
be/d_lBRuz2nUw.

А ще цього дня будуть родинні 
уроки по всіх українських домівках. 
Йтиметься у них про сімейні тра-
диції, дідів і прадідів, український 
народ, його багатовікову історію, 
вміння жити і захищатися, і пере-
магати. І про Перемогу, й про ЗСУ. 
Діти дізнаються про Героїв, які і в 
цей день одважно боронять мир на 
планеті Земля від брехливого і роз-
бійницького кремлівського звіра та 
його ненаситних жорстоких слуг. 
Як і в давніх українських казках про 

змія горинича. А може ці казки наші 
предки склали про оцього страшно-
го змія, що засів у кремлі і лякає до-
рослих і дітей?

Котигорошко, билинні богати-
рі, гетьмани-козаки, воїни-українці 
переможуть його.

Першого вересня проходять 
уроки Віри в Україну та майбутнє ї ї ді-
тей.

А трохи пізніше, під обід вий-
дуть найхоробріші малі українці на 
свої блокпости, облаштовані у дво-
рах і на вулицях сіл і містечок зі сво-
їми іграшковими автоматами і куле-
метами, вивезуть танки і самохідні 
гаубиці і будуть воювати за Україну. 
Будуть маленькі герої нести свою 
важку недитячу службу дуже відпо-
відально і одважно. І це також впер-
ше з часів закінчення Другої світової 
пройдуть такі першовересневі уро-
ки української мужності по всій на-
шій славній Україні.

Живіть і перемагайте, наші ма-
ленькі Великі Герої-Школярики. Сьо-
годні Перше Вересня, День Геро-
їв-Знайликів, свято українського 
Школярства. 

Сергій ЦЮРИЦЬ.

волинський 
ліс

Студ-
Life

Посвята в студенти
Студенти-першокурсники Фахового коледжу технологій, бізнесу та 

права у складі Волинського національного університету імені Лесі Україн-
ки взяли участь в інавгураційному відкритті 2023/2024 навчального року. 

Зважаючи на те, що навчання у 
фаховому коледжі розпочалося ще 7 
серпня, а основні урочистості з посвя-
ти у студенство були заплановані на ве-
ресень, напередодні  освітнього про-
цесу в закладі відбулися організаційні 
збори новонабраних груп.

У першу чергу директор фахово-
го коледжу Станіслав Щеблюк приві-
тав першокурсників та їхніх батьків з 
початком навчального року:

«Дорогі першокурсники, ви пе-
реступили поріг нашого закладу, і це 
ще один крок у ваше майбутнє. Пе-
ред вами відкриваються величезні 
можливості. Тож, в першу чергу, я хо-
тів би побажати вам віри. Віри в нашу 
перемогу, перемогу наших Збройних 
Сил. Віри в себе і в те, що ви здійсни-
те свою професійну мрію. А для цьо-

го в нашому закладі є всі можливості. 
Є висококваліфіковані спеціалісти, пе-
дагоги які вас будуть спонукати і на-
вчати опановувати знання з обраних 
вами професій. Для вашого культур-
ного розвитку в закладі функціонує 
ціла низка різних факультативів, нау-
кових та спортивних секцій. 

Але пам’ятайте, щоб досягти ва-
шої мети, потрібно наполегливо пра-
цювати і тоді омріяні вершини обовяз-
ково будуть підкорені».

Також у виступі Станіслав Гер-
манович розповів про особливості 
та умови навчання, представив за-
відувачів відділень, які ознайомили 
першокурсників з керівниками на-
вчальних груп.

По тому студенти та їхні батьки 
мали можливість поспілкуватися з 

керівниками груп, побачити навчаль-
ні кабінети та лабораторії, бібліотеку, 
спортивну залу, їдальню, укриття та 
інші приміщення фахового коледжу.

Основні ж урочистості відбули-
ся 9 вересня на стадіоні імені Віктора 
Завадського. 

Привітати винуватців свята при-
йшли поважні гості: народний депу-
тат України Ірина Констанкевич, на-
чальниця управління освіти і науки 
Волинської ОВА Наталія Матвіюк, за-
ступниця Луцького міського голови 
Ірина Чебелюк, духовенство, батьки, 
друзі та рідні. 

Традиційно святкування почало-
ся з Гімну, хвилини мовчання за поле-
глими та спільної молитви.

Митрополит Луцький і Волинський 
Михаїл благословив молодь на успіш-
не навчання. Він подякував усім, хто за-
лишився жити і навчатися в Україні, зо-
крема, на Волині, побажав навчатися 
в аудиторному форматі та ставати хо-
рошими спеціалістами у своїй справі.

У своєму виступі ректор Волин-
ського національного університету 
імені Лесі Українки Анатолій Цьось за-
уважив, що наше спільне завдання 
– робити все для перемоги України. 

«У нас найкращі викладачі та сту-
денти. Ви найкращі, бо ви тут, в Укра-
їні, будете навчатися, жити і працюва-
ти на ї ї благо.

Тож бажаю вам гарної освіти, на-
сиченого студентського життя. Бажаю 
реалізації всіх планів і проєктів. А най-
головніше – бажаю перемоги і миру», 
– заявив Анатолій Васильович.

Святкову атмосферу створюва-
ли патріотичні музичні виступи та те-
матичні декорації.

Ольга КОНОНЧУК.

«Шаную воїнів, 
біжу за Героїв 

України» 
На початку вересня у Луцьку вшосте відбувся Всеукраїнський забіг 

«Шаную воїнів, біжу за Героїв України». Так, понад 400 волинян бігли дис-
танцію в 1200 метрів, аби вшанувати світлу пам’ять наших захисників. 

Забіг у 2018 році започаткував 
батько загиблого Героя російсько-у-
країнської війни, «кіборга» Олексія 
Дурмасенка. Захід присвячений Дню 
пам’яті захисників України, що заги-
нули в боротьбі за незалежність, су-
веренітет і територіальну цілісність 
України, який відзначають щороку 
29 серпня. Ідею таких забігів запо-
зичили в США. 

Слід зазначити, що під час реє-
страції кожен із учасників міг само-
стійно обрати та вказати, за кого з 
Героїв долатиме дистанцію.

Насамперед пам’ять загиблих за 
Україну Героїв вшанували загально-
національною хвилиною мовчання. 
Священики Свято Троїцького-Собо-
ру Української Православної Церкви 
відслужили панахиду за померлими. 
Потому – поклали квіти до пам’ятно-
го фотостенду «Герої Небесної Сот-
ні – Загинули за Єдність України». 

Серед учасників були і студенти 
Фахового коледжу технологій, бізне-
су та права Волинського національно-
го університету імені Лесі Українки. 

Так, студент групи Т-21 Олександр 
Наталич зазначив, що долучився до 
патріотичного заходу для вшануван-
ня пам’яті полеглих українських во-
їнів за незалежність, які перед бо-
ролися за цілісність нашої держави. 

Стартували учасники забігу з 
Театрального майдану. Маршрут 
пролягав через через – проспектом 
Волі – перехрестям на вулиці Шо-
пена та назад до початкової точ-
ки. Дистанція становила 1200 ме-
трів. Захід тривав майже годину, 
а усіх учасників після забігу наго-
родили медалями та грамотами.

До слова, Всеукраїнський за-
біг «Шаную воїнів, біжу за Героїв 
України» - це благодійний захід. 
Тому всі охочі могли пожертвува-
ти гроші на потреби ЗСУ. Тож під 
час благодійного забігу в Луцьку 
вдалося зібрати понад 5 000 грн. 
Ці кошти передали на потреби од-
нієї із військових частин Волин-
ської області.

Дар’я ОНІМОВА.
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Родина коледжа зросла
Фаховий коледж технологій, бізнесу та права Волинського національ-

ного університету імені Лесі Українки – один з найкращих коледжів регіо-
ну. Про це свідчать результати вступних кампаній, адже з року в рік своє 
професійне майбутнє закладу ввіряють сотні молодих людей. 

Цьогоріч, попри повномасштабне 
вторгнення, вдалося набрати рекордну 
кількість студентів. Понад 4 сотні юних 
спеціалістів переступили поріг омрія-
ного закладу.

«Ми набрали рекордну кількість 
студентів. Але направду ми весь рік пра-
цювали над цим результатом. Колектив 
відповідально поставився до профорієн-
таційної роботи. Ми запрошували учнів 
з інших шкіл, та й самі їздили до освіт-
ніх закладів, проводили різноманітні 
майстер-класи. Думаю, на такий пози-
тивний результат вплинули і проведені 
нами конференції, конкурси та інші за-
ходи, а також інформаційна робота та 
використання соціальних мереж», – про-
коментував результати вступу директор 
фахового коледжу Станіслав Щеблюк.

За словами заступника директо-
ра з навчальної роботи Ігоря Макару-
ка, заклад зосередився в основному 
на наборі фахових молодших бакалав-
рів за 8-ма спеціальностями, серед них 
і нова, відкрита лише у минулому році, 
«Інформаційні системи та технології».

Як і у попередні роки, перед фахо-
вим коледжем постали нові виклики 
та випробовування. Цьогорічна вступ-
на кампанія проходила практично без 
присутності дітей. Абітурієнти подавали 
всі документи дистанційно через елек-
тронні кабінети, використовуючи КЕПи 
(кваліфікаційний електронний підпис).

«Для декого це було складно, тому 
що не всі могли і вміли користуватися 
електронним кабінетом, то були діти, 
які приходили сюди. Але, я думаю, на 
майбутнє така практика збережеться», 
– розповідає Ігор Валентинович.

У цьому році було рекордне держав-
не замовлення – майже 250 державних 
місць. За словами заступника директо-
ра, такої кількості ще не було за все іс-

нування коледжу.
«Позитивним моментом є те, що всі 

запити про виділення державних місць 
для пільгових категорій були стовідсо-
тково покриті мороком до моменту по-
дання заяв», – коментує Ігор Макарук.

А пільгових категорій у цьому році 
чимало. В основному, це – учасники бо-
йових дій, діти загиблих учасників бойо-
вих дій, внутрішньо-переміщені особи.

Традиційно, лідером з набору за-
лишається спеціальність «Право». Хоча 
тут навчання й проводиться повністю 
на контрактній основі, але з року в рік, 
на цій спеціальності – стовідсоткове за-
повнення ліцензованого обсягу. Також 
цьогоріч лідирувала за кількістю заявок 
та прийнятих абітурієнтах – «Підприєм-

ництво та торгівля».
На нову спеціальність «Інформа-

ційні системи та технології» вдалося 
набрати дві групи, хоча керівництво 
розраховувало лише на одну, оскільки 
спеціальність тільки відкрили і про неї 
ще мало хто знав.

Географія вступників традиційно 
окреслює Волинь, а також сусідні: Рів-
ненщину, Львівщину та Тернопільщи-
ну. Є й студенти з Миколаївщини, Хер-

сона та Харкова.
Родзинкою фахового коледжу 

є те, що у цьому закладі навчають-
ся цілими поколіннями. Батьки при-
водять дітей, старші брати та сестри 
– молодших.

«Було приємно, що в цьому році п’ять 
моїх випускників, тих кого я вчив пер-
ший рік, коли сюди прийшов, вже при-
вели своїх дітей. Я був здивований», – 
розповідає Ігор Валентинович.

Загалом цей набір був досить склад-
ним, адже вимоги до його проведення 
були практично озвучені перед почат-
ком вступної кампанії.

«Це було непросто. Стало багато 
нововведень, до яких потрібно швидко 
пристосовуватись. Але наша приймаль-
на комісія і колектив, швидко здійсни-
ли і підлаштували роботу коледжу під 
вимоги, поставлені міністерством. За-
галом цифровізація цього прийому по-
легшила нам облік, введення інформації, 
роботу з базами даних, що в принципі 
й дозволило швидше розпочати освіт-
ній процес. Ми повністю документально 
були до нього готові», – підводить під-
сумки вступної кампанії Ігор Макарук.

До слова, навчання розпочалося з 
7-го серпня відповідно до рішення пе-
дагогічної ради. Це зумовлено необ-
хідністю економії енергоресурсів. За 
планом перший семестр триватиме до 
1 грудня, далі розпочнеться канікуляр-
ний період зі спеціальними завданнями. 
У період зимових канікул студенти ви-
конуватимуть поставлені перед ними 

домашні завдання, працюватимуть над 
курсовими та освітніми проєктами, чи-
татимуть літературу. Орієнтовно в лю-
тому навчальний процес відновиться. 

Зараз навчання у фаховому коле-
джі проходить у дві зміни, відповідно 
до обсягів сховищ.

І хоча в країні зняли протиковідні 
обмеження, захворювання нікуди не 
ділося. У закладі уже були зафіксовані 
випадки коронавірусу, але завдяки на-
працьованому алгоритму поширенню 
епідемії вдалося уникнути. У разі вияв-
лення захворювання, уся група відправ-
ляється на карантин, у цей час навчання 
продовжується дистанційно.

У фаховому коледжі намагаються 
зробити процес навчання максималь-
но цікавим та пізнавальним. З перших 
днів на студентів чекали різноманітні 
змагання, зустрічі та екскурсії. І попри 
війну, колектив закладу, усіма силами 
робить усе можливе, щоб у його здо-
бувачів освіти було цікаве і насичене 
студентське життя.

Ольга КОНОНЧУК.

Першокурсники: перші враження від навчання
Я – студентка 1-го курсу групи Ф-11, хочу розповісти 

про свої враження від навчання у фаховому коледжі. 

За цей місяць я ближ-
че познайомилась зі своїми 
одногрупниками та взяла 
участь у змаганнях з бігу та 
брейн-рингу з історії. 

Чисті приміщення, вели-
ке різноманіття смачної їжі 
у їдальні, хороші, розуміючі 
викладачі, для яких реально 
важливі знання студентів та 
невелика кількість пар – саме 
так можна описати це місце.

В перспективах закладу 
зробити студентів освічени-
ми та допомогти працевлаш-
туватись. Особисто мені по-
добаються спеціальності, які 
тут пропонуються.

Від навчання очікую отри-
мати максимально позитив-
них емоцій, класних друзів та 
нові знання, які знадобляться 
мені у майбутньому.

Звісно, перший семестр 
буде трохи важким, тому 
що потрібно адаптуватись 
та звикнути до багатьох ре-
чей, але в цілому я задоволе-
на, що обрала саме цей освіт-
ній заклад.

Вікторія ГРИШКО,
студентка першого 
курсу спеціальності 

«Фінанси, банківська 
справа, страхування та 

фондовий ринок».

Цього року я вступила до Фахового коледжу технології бізнесу 
та права Волинського національного університету імені Лесі Укра-
їнки. Я – студентка групи П-11 спеціальності «Правознавство» і мені 
хочеться розповісти про свої враження від фахового коледжу.

Це був важливий день у моєму 
житті, коли я вперше переступила 
поріг цього закладу освіти, як сту-
дентка-першокурсниця. Перший 
день був наповнений хвилюван-
ням і невизначеністю. З кожним 
наступним днем я все більше від-
кривала для себе освітній процес 
у фаховому коледжі та в результа-
ті – звикла до нього. 

Вже перший місяць навчання 
дав мені багато нових і цікавих зна-
йомств. Сумувати точно не вийде, 
адже життя тут дуже активне, по-
стійно проводяться змагання, олім-
піади, екскурсії та інші цікаві захо-

ди. Особливо подобається робота 
в медіацентрі, суть якої полягає у 
висвітленні основних подій нашо-
го студентського життя, освітньо-
го процесу фахового коледжу. 

Пишаюсь тим, що є студент-
кою закладу освіти, а про це не 
можна не сказати, який усіма си-
лами допомагає нашим воїнам, 
завдяки яким ми маємо можли-
вість навчатися. 

Мої одногрупники – це неймо-
вірна команда людей з якими мені 
дуже пощастило. Кожен з викла-
дачів має свій особливий підхід 
до викладання предмету і завдя-

ки зрозумілим поясненням лекцій, 
навчання – не є тяжким.

Вже на цьому етапі навчання 
я з впевненістю можу сказати, що 
не помилилась з вибором закладу 
освіти. І саме тут моє місце.

Софія ВИДЕРКО,
студентка першого курсу 

спеціальності «Правознавство».
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Реальна війна
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського 

національного університету імені Лесі Українки відбулася зустріч із 
ветераном російсько-української війни, заступником керівника ГО 
«Центурія. Луцьк» Євгеном Пановим. 

Запрошений гість родом з Лу-
ганщини, але зараз проживає на Во-
лині. Свій військовий шлях чоловік 
розпочав ще у 2014 році. Зараз ра-
зом з командою працює над патріо-
тичним вихованням молоді та виш-
колами для цивільного населення.

На заході були присутні здобу-
вачі освіти навчальних груп TK-11, TK-
12 та T-12. Організувала зустріч викла-
дачка історії Катерина Мирончук.

Євген поділився зі студентами 
реаліями війни та підняв надзвичай-
но актуальне питання – реабіліта-
ції військовослужбовців. Також він 
розповів, що хоча у військових до-
сить висока заробітна платня, але 
основна її частина йде на амуніцію, 
яка швидко зношується і коштує не 
малих коштів. До прикладу, він за-
значив, що лише шолом вартує 20 
тисяч гривень. 

На зустрічі був також присутній 
один з бійців ГО «Центурія.Луцьк». 
Тож молодь також більше дізнала-
ся про саму організацію, її мету та 
принципи.

Катерина Мирончук зізналася, 
що коли організовувала цей захід, 
то переживала, що здобувачі осві-
ти через свій юний вік зможуть не 
сприйняти інформацію і їм буде не 
цікаво, але студенти виявили неаби-
який інтерес до усіх тем, що підніма-
лися при спілкуванні.

«Основною метою заходу було, 
щоб студенти не просто почули, а 
зрозуміли, що війна триває досі. І 
потрібно дякувати тим, хто стоїть 
там, щоб ми тут жили спокійно. І 
для здобувачів освіти, мені здаєть-
ся, в першу чергу, потрібне розумін-
ня того, що історію, яку ми зараз ви-
вчаємо – це, звичайно, важливо, але 
найважливіше – це та історія, яка 
твориться зараз, та історія, в якій 
ми живемо і, якщо ми до неї не бу-
демо прикладати руки, то хто його 
знає, яка вона буде далі», – зазначи-
ла викладачка фахового коледжу.

Також своїми враженнями по-
ділилися й студенти.

Олександра Зламан розпові-
ла, що до зустрічі з бійцями трохи 
по-іншому бачила війну, адже своє 
уявлення черпала з зовнішньої ін-
формації.

«Найбільше запам’яталося їхнє 
буття. В окопах людям не так легко 
вижити, як нам у цивільному житті. У 
нас є всі зручності, ми можемо нор-
мально спати, їсти, ходити в туалет, 
але для військових зробити це на-
багато важче, особливо на «нулях» 
– перших лініях оборони. Тому що 
відпочинку там фактично не має, є 
зміни, але це дуже складно. І прожи-
вати в таких умовах також», – поді-
лилася враженнями дівчина.

Також вона додала, що потріб-
но не забувати донатити, адже вій-
ськовим дуже необхідна наша під-
тримка.

«Мені було справді цікаво. Мені 
хотілося почути про війну зі сторо-
ни людей, які її прожили. І також це 
змотивувало не забувати про війну і 
пам’ятати що вона продовжується», 
– додала інша здобувачка освіти Ва-
лерія Сахнюк.

Під час зустрічі студенти актив-
но ставили запитання з усіх тем, що 
обговорювалися. На додачу, декіль-
ка здобувачів освіти зацікавилися 
вступом в Центурію. 

Подібні заходи є важливими, 
адже, сприяють патріотичному ви-
хованню, мотивують студентів до 
навчання та розвитку своїх фізич-
них якостей.

Дар’я ОНІМОВА.

Вишкіл з тактичної медицини
Наприкінці серпня викладачкою фахового коледжу Ольгою Кузьмич була 

організована зустріч з представниками організації «Centuria», які ознайоми-
ли здобувачів освіти з основами тактичної медицини.

Спершу бійці провели лекцію по 
алгоритму MARCH, який розшифро-
вується як: 

M (Massive Hemorrhage) – зупин-
ка критичної кровотечі;

A (Airway) – відновлення прохід-
ності дихальних шляхів;

R (Respiration) – відновлення ди-
хання та ліквідація пневмоторексу;

C (Circulation) – зупинка некритич-
них кровотеч, інфузійна терапія;

H (Hypothermia) – боротьба з гі-
потермією.

Також розповіли про евакуацію 

поранених, зони надання першої до-
медичної допомоги, а після цього пе-
рейшли до практики. 

Усі охочі спробували накласти тур-
нікет та Ізраїльський бандаж, затампо-
нувати імпровізовану рану та наклеїти 
окклюзійну наліпку.

Наш кор.

«Звитяжні» воїни України
Наприкінці серпня у Волинській державній обласній універсальній науко-

вій бібліотеці імені Олени Пчілки за сприяння департаменту культури, мо-
лоді та спорту Волинської ОДА відбулась зустріч з ветеранами та учасни-
ками російсько-української війни «Звитяжні. Історії Героїв, що виборюють 
незалежність України».

У ній взяли участь й студенти фахо-
вого коледжу – здобувачі освіти груп ТК-
21, ТК-22, ТК-23 під керівництвом Галини 
Романчук, Олександра Ткачика та Кате-
рини Макарук.

«Ми завжди віддавали шану всім 
борцям за Незалежність, називали цей 
день головним святом, а синьо-жовтий 
прапор святинею. Прикладали руку до 
серця, співаючи Гімн і гордо промовляли 
«Слава Україні» і «Героям слава», – роз-
почала зустріч модераторка заходу, го-
ловна бібліотекарка відділу читальних 
залів Олена Сільчук.

На зустрічі був присутній боєць 68-ї 
окремої єгерської бригади ЗСУ – Орест, 
учасник бойових дій в найгарячіших точ-
ках війни. 

«Ми обов‘язково виборемо справж-
ню, вимріяну нашу незалежність, хоч це 
і вартує надзвичайно велику ціну – ска-
лічені долі та втрачені життя кращих си-
нів та дочок України» – наголосив він. 

Військовий священник-капелан, про-
тоієрей 6-го Волинського прикордон-
ного загону Михайло Хімчак розповів, 
що покликання капеланів завжди бути 
біля воїнів, особливо в такий складний 
час. Місія капеланів не лише духовна, а 
й волонтерська. 

«Щоб не допустити ворога, тут по-
трібно спинити його, а для цього всі му-
сять робити все необхідне, кожен на 

своєму місці», – зазначив він. 
Українці з честю йшли на смерть та 

проливали кров за Незалежність та своє 
Європейське майбутнє ще з часів Рево-
люції гідності. Щемливими спогадами 
поділився з присутніми брат загиблого 
на Майдані Героя України Василя Мой-
сея, отець Роман Мойсей. 

Викладач КЗ ЛПК, керівник клубу 
«Всесвіт», член Національної спілки кра-
єзнавців України Анатолій Кравець роз-
повів про військовий та громадянський 
подвиг студентів, учасників клубу «Всес-
віт», що віддали своє життя, захищаючи 
Україну, збираючи та досліджуючи мате-
ріали про війну, починаючи ще з 2014 року. 

Присутні в залі вшанували маму во-
їна Сергія Суліми, що загинув 03.04.2021 
року на Донеччині, бібліотекарку відді-
лу зберігання основного фонду Марци-
нюк Галину Федорівну. Всіх полеглих за 
Україну вшанували хвилиною мовчання 
та спільною молитвою. 

В заході взяв участь голова Волин-
ської обласної організації інвалідів війни 
ЗСУ та учасників бойових дій Анатолій 
Чайка. Він наголосив, що надзвичайно 
важливо забезпечити військовим та їх 
родинам всебічну підтримку та допомо-
гу як тим, що перебувають у зоні бойо-
вих дій, так і у вирішенні їхніх проблем, 
що виникають після повернення з бойо-
вих позицій. Урочистому настрою дійства 
посприяли українські патріотичні пісні.

Зустріч завершилась щирими сло-
вами вдячності Захисникам та Зихис-
ницям України, побажаннями всім, хто 
боронить країну, повернутися до рідних 
домівок з Перемогою. 

Наш кор.
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«Вільні духом»
У фаховому коледжі піклуються про всебічний розвиток своїх студен-

тів, тож для учасників освітнього процесу проводяться різноманітні за-
ходи та зустрічі з цікавими та непересічними людьми.

Так, наприкінці серпня, викладачка 
навчальної дисципліни «Мистецтво» Лі-
дія Бардюк ініціювала зустріч зі співачкою, 
громадською діячкою, авторкою проєк-
тів «Діти Криму», «Слухай українською», 
«Вільні духом», «Духовна вартівня» та ін. 
Юлією Качулою.

Захід під назвою «Вільна духом. Му-
зичний діалог з Юлією Качулою» відбувся в 
актовій залі коледжу. Студенти із захоплен-
ням слухали розповідь Юлії про Крим, про 
творчість, про мрії та плани на майбутнє.

Мисткиня продемонструвала молоді, 
що навіть у складні часи варто залишатися 
собою та не зраджувати своїм цінностям.

Окрім словесного діалогу в приміщенні 
звучала й українська пісня. Здобувачі осві-
ти разом з гостею виконали Гімн України 
та заспівали пісню «Ми діти твої, Україно».

Зустріч пройшла у дружній та теплій 
атмосфері. 

Такі заходи є надважливими, особли-
во в цей час, коли ворог усіма можливими 

способами намагається знищити нашу дер-
жавність та вплинути на свідомість. Вони 
спонукають молодь до саморозвитку, ак-
тивних дій у державотворенні та популя-
ризації українського мистецтва.

Наш кор.

Цікава історія
Навчання у фаховому коледжі – це не лише лекції, практичні за-

няття та лабораторні, але й різноманіття цікавих та захоплюючих за-
ходів, які дозволяють дізнатися чимало нового та розширити кругозір.

Доброю практикою для закладу 
стало проведення різнопланових екс-
курсій та кінопереглядів, які не лише 
збагачують інтелектуальний та куль-
турний світогляд, але й допомагають 
відволіктися від буденності.

Так, наприкінці серпня виклада-
чі фахового коледжу організували ці-
лий ряд цікавих зустрічей та заходів. 

25 серпня в Музейному просторі 
«Окольний замок» студенти фахово-
го коледжу разом з викладачкою Оль-
гою Кузьмич прослухали пізнавальну 
лекцію історика Петра Троневича. Під 
час заходу учасники дізналися цікаві 
факти про історію виникнення Луць-
ка та Окольного замку. До прикладу, 
на території сучасного старого міста 
не було колодязів.

Також слухачі довідались про важ-
ливу посаду ключника, про 15 оборон-
них веж міста та особливості готичної 
кладки, яку можна споглядати в дво-
рику Музейного простору.

30 cерпня здобувачі освіти групи 

С-11 побували на екскурсії під назвою 
«Вулицями старого Луцька». Екскурсію 
проводила викладачка Лідія Бардюк. 

Під час пізнавального вояжу сту-
денти познайомилися з давнім містом: 
Ринковою площею, костелом святих 
апостолів Петра і Павла, Лютеран-
ською кірхою, Будинком з химерами,  
а також дізнались історію вулиць Да-
нила Братковського, Лютеранської, 
Кафедральної та ін.

У той же день викладачка Вікторія 
Дяченко організувала для групи Ф-22 
екскурсію у Музей сучасного мисте-
цтва Корсаків.

Екскурсанти ознайомились з пре-
зентованими у музеї яскравими твор-
чими здобутками художньої культури 
XX століття: картинами, авторськими 
проєктами, інсталяціями. 

Цікавими для ознайомлення були 
роботи відомого волинянина Миколи 
Кумановського. У художньо-меморі-
альному музеї художника представ-
лені роботи митця та особисті речі: 

пензлі, мольберт з незавершеним по-
лотном, офортний станок. 

Студентам було цікаво заглиби-
тися у суть його робіт і усвідомити, 
яка виразна, трепетна і яскрава осо-
бистість жила поміж нас і намагалась 
відтворити в художніх образах, склад-
них сюжетних композиціях драматич-
ні імпульси доби.

Найбільше молодь вразила най-
більша картина у світі «Космогоня» 
площею 2000 м², яку створює відо-
мий український художник Петро Ан-
тип. Цей мистецький проєкт поєднує 
синергію різних видів мистецтва: жи-
вопису, графіки, скульптури, фото- та 
відеоарту, музики та перформансу, 
доповненої та віртуальної реально-
сті. Це унікальний український варі-
ант мистецтва майбутнього, якому 
немає аналогів.

А от студенти групи ТК - 12 пе-
реглянули кінострічку режисера 
Олеся Саніна «Довбуш». Між іншим, 
Олесь – випускник Луцької гімназії 
№ 4. Його мама – Світлана Олексан-
дрівна Саніна – понад тридцять років 
пропрацювала у фаховому коледжі 
майстром виробничого навчання, 
нині – пенсіонерка. 

Дар’я ОНІМОВА.

«Ігри, що 
підкорюють світ»
У Фаховому коледжі технологій, бізнесу та права Волинського націо-

нального університету імені Лесі Українки першокурсники змагалися за 
звання найерудованіших знавців у галузі спорту. 

Турнір з гри Брейн-ринг «Ігри, що 
підкорюють світ», відбувся 7 вересня 
в актовій залі закладу. 

За перемогу в інтелектуально-
му конкурсі змагалися: «Незламні» 
(група Б-11), «Ерочки» (групи С 11, Ф-11 
та Р-11), «Веселі бобри» (ІТ-12 та ІТ-11), 
«Рестарт» (група П-11) та «Імператори 
Олімпу» (П-12). 

Усі учасники змагань продемон-
стрували високий рівень знань. Навіть 
на найбільш складні, а можна сказати 
і підступні запитання, вони змогли на-
дати чіткі та змістовні відповіді. 

Під час гри учасники демонстру-
вали свої знання з історії та традицій 
Олімпійських ігор, біографії видатних 
спортсменів та олімпійських чемпіонів 
України, які прославляють нашу країну. 

За чесною грою стежили вельми-
шановні журі – викладачі коледжу.

За результатами запеклої бороть-
би перемогу здобула команда ІТ-11 «Ве-
селі бобри». Почесне «срібло» завою-
вала команда групи ІТ-12, а «бронза» 
− у команди групи Ф-11. І усі, без винят-
ку, отримали масу позитивних емоцій.

Дар’я ОНІМОВА.

Змагання бігунів
На початку вересня у Фаховому коледжі технологій, бізнесу та пра-

ва  Волинського національного університету імені Лесі Українки відбули-
ся змагання з легкоатлетичного кросу серед студентів-першокурсників.

Вони відбулися у рамках про-
ведення Олімпійського тижня. Усі 
учасники продемонстрували спор-
тивний дух та сильну мотивацію до 
перемоги, однак завжди серед кра-
щих є найкращі.

Так, у результаті запеклої бороть-
би перемогу в індивідуальному залі-

ку серед юнаків на дистанції 1000 м 
святкували:

І місце – Павло Бєлов, група ТК-12;
ІІ місце – Андрій Маневський, 

група ІТ-12;
ІІІ місце – Роман Савула, С-11.
Серед дівчат дистанцію у 500 м 

першими здолали:

І місце – Марія Лукашук, група ТК-11;
ІІ місце – Віталіна Ярошик, гру-

па Б-11;
ІІІ місце – Єлизавета Першико-

ва, група П-12.
Такі заходи не тільки прищеплю-

ють молоді любов до спорту та здо-
рового способу життя, але й дозво-
ляють налагодити міжособистісні 
стосунки та створити дружню атмос-
феру в колективі.

Дар’я ОНІМОВА.


